

YACHTS

C R O A T I J A



50 KN
13 KM
750 DIN
6,5 EUR

9 771847 024009 01016

PROSINAC/DECEMBER 2016 • Broj 146 • Godina 8

Nikola Bašić, Jared Leto,
Matko Trebotić, Phil Popham,
Krešimir Perić, Splitska banka

Columbus Divine, Azimut 66 Fly,
Sunseeker Yacht 95, Monte Carlo
Yachts 80, Cantieri Estensi 545

BMW 5, Mercedes X-Class, Audi Q2, Ferrari,
Hermes, Lancel, Rolex, Northwest Passage,
Snowkiting, New York, Tahiti

SANLORENZO

Prvi model s potpisom Citterija

Sanlorenzo SD112 Kathleen prva je jahta koju kuća gradi u suradnji sa studiom za dizajn Citterio Viel. Predvodnik talijanskog stila i kvalitete, Sanlorenzo je vrlo izbirljiv kad je riječ o partnerima, a na listi suradnika ima isključivo provjerena imena kuća i pojedinaca specijaliziranih za uređenje interijera i eksterijera. Sanlorenzo SD112 Kathleen bit će još jedan model kuće koji povezuje jahtu i dom, spajajući dva svijeta u jednom ambijentu. Inovacije vezane za funkcionalnost i korištenje jahte osmišljene su tako da budu privlačne vlasnicima sa svih strana svijeta, a Kathleen ugodajem podsjeća na stare dame zlatnog doba plovidbe i brodogradnje. Bezvremenski otmjena i uređena praktično i lijepo, Kathleen je izvana lijepa koliko i iznutra, pa obećava jedinstveni opuštajući boravak na moru. Zaobljene linije trupa blage su i ne nose nikakvo posebno obilježje vezano uz neko razdoblje ili stil. Unutrašnjost je spoj kvalitete i personalizacije, a svaki element ispunjava želje naručitelja i s obzirom na funkciju i na oblik, budući da je naručitelj blisko surađivao sa studiom pri uređenju jahte. Dizajnera Citterija sada čeka još veći projekt, jedan Sanlorenzo Explorer 460 od 42 metra duljine.



CCN YACHTING

Nova serija exploraera

Kuća CCN Yachting u suradnji s turskim brodogradilištem AES Yacht na sajmu u Monaku je predstavila svoj najnoviji model, 68 metara dugačku superjahtu Day's. Custom gradnja je dio nove serije exploraera i ima pet paluba na duljinu od 68 metara i širinu od 13 metara. Unutarnji volumen jahte iznosi impresivnih 5.060 kubnih metara, pa mjesta ima za sve: vlasnička kabina je očekivano vrlo prostrana i zauzima cijelu višu palubu (sa spavaonicom na pramcu), pa izgleda poput pravog stana na vodi. Okružen prozorima sa svih strana, taj vlasnički apartman ima dvije velike garderobe, dvije izuzetno prostrane privatne kupaonice, teretanu i sobu za masažu. Privatnost je na Day's svetinja, pa vlasnik ima privatne stube i vrata za sve prostorije, kao i izravan pristup prostoriji za sastanke i salonu na najvišoj palubi. Gosti na raspolaganju imaju tri velike VIP kabine na glavnoj palubi, jednu jednokrevetnu kabinu i dodatnu kabinu koja može poslužiti i kao kabina za posadu. Sve te kabine imaju privatne kupaonice i garderobe. Unutrašnjost je uređena minimalistički, ali vrlo toplo. Otmjen namještaj i birani materijali temelj su estetike, a ono što svemu daje poseban štih je prirodna svjetlost, strateški iskorištena za stvaranje ugodaja. Krma je izvedena prema konceptu beach cluba i vrlo prostrana, a na njoj ima dovoljno mjesta i za tuš i za bazen, koji je ujedno i prvo što vidite kad stupite na jahtu. Jahta bi trebala biti isporučena vlasniku početkom 2018., a predsjednik grupe CCN, gospodin Ali Onur Yavuz, o svemu kaže: 'CCN Yachts već neko vrijeme provodi strategiju koja će nas pogurati na vodeće mjesto u brodogradnji jahta u Turskoj. Holding CCN djeluje i u drugim sektorima, što nam daje dodatno iskustvo. Temelj našeg poslovanja u svakom sektoru u kojem smo aktivni uvijek su kvaliteta i povjerenje.'

BAGLIETTO

Raste serija V-Line

Bagliettova serija V-Line uključuje modele između 40 i 55 metara duljine, modernih linija i okomitog pramca, te nastavlja rasti. Tri nova modela dizajnirao je studio Santa Maria Magnolfi, a bit će dugački 41 m, 50 m i 55 m. Krase ih odrješite, jednostavne linije nadahnute najslavnijim modelima Bagliettove prošlosti. Elegantan i jednostavan, model od 41 m je profinjena jahta čije dinamične linije teku neprekinuto od pramca do krme, skrivajući impozantnu unutrašnjost. Na vanjskim dijelovima triju paluba ovog modela nalazi se nekoliko prostorija zajedničke površine od 300 četvornih metara, a najviša paluba proteže se na 60 četvornih metara. Na višoj palubi nalaze se upravljačko mjesto, vanjski salon s polukružnim naslonjačem i sunčalište lijepih dimenzija. Unutrašnjost je na sve tri palube ugodna, prozračna, otvorena staklenim površinama i lijepe visine. Salon na glavnoj palubi pogotovo je ugodan, smješten tako da jednim svojim dijelom – uređenim kao blagovaonica – služi kao poveznica unutrašnjeg i vanjskog prostora. Povezan je s kokpitom kliznim vratima koja mogu posve nestati u strukturi nadgrađa, a usto se prostire gotovo čitavom palubom.



Yachtualno